

Janus Henderson Capital Funds plc

Calendrier des jours de non-négociation 2023

Pour la gamme Janus Henderson Capital Funds plc, les dates ci-dessous en 2023 sont des jours de non-négociation. Les jours de non-négociation sont :

- les jours de fermeture du NYSE.
- Y compris les 26, 27 ou 28 décembre des années où ces jours sont fériés pour les banques en Irlande.
- Les jours définis par le Gestionnaire comme jours de non-négociation pour les Compartiments concernés dans l'intérêt des Actionnaires (par exemple si une part importante du portefeuille d'un Compartiment se heurte à des restrictions ou à une suspension de négociation en raison de jours fériés légaux ou pour d'autres raisons matérielles).
- En plus des dates ci-dessus, le Janus Henderson INTECH European Core Fund sera fermé à la négociation et aux règlements aux dates de fermeture des marchés britanniques.

À ces dates, les Compartiments concernés seront fermés aux souscriptions, rachats et échanges et leurs cours ne seront pas déterminés.

Jours de non-négociation	Compartiment
2 janvier 2023	Tous les Compartiments
16 janvier 2023	Tous les Compartiments
20 février 2023	Tous les Compartiments
7 avril 2023	Tous les Compartiments
10 avril 2023	Janus Henderson Intech European Core Fund
1 ^{er} mai 2023	Janus Henderson Intech European Core Fund
8 mai 2023	Janus Henderson Intech European Core Fund
29 mai 2023	Tous les Compartiments
19 juin 2023	Tous les Compartiments
4 juillet 2023	Tous les Compartiments
28 août 2023	Janus Henderson Intech European Core Fund
4 septembre 2023	Tous les Compartiments
23 novembre 2023	Tous les Compartiments
25 décembre 2023	Tous les Compartiments
26 décembre 2023	Tous les Compartiments

La salle des marchés du NYSE fermera tôt le 3 juillet 2023 (veille de la Fête nationale), et les compartiments fermeront par conséquent à 13h00 EST.

La salle des marchés du NYSE fermera tôt le 24 novembre 2023 (lendemain de Thanksgiving), et les compartiments fermeront par conséquent à 13h00 EST.

Ce calendrier sera mis à jour au moins chaque semestre et avant les jours de non-négociation concernés indiqués au calendrier. Ce calendrier peut également être mis à jour périodiquement dans des circonstances exceptionnelles pour un ou plusieurs Compartiment(s) particulier(s) si le Gestionnaire estime que cette mesure est dans l'intérêt des Actionnaires du/des Compartiment(s) concerné(s).

Les mises à jour de ce calendrier seront publiées sur www.janushenderson.com.



Agents et représentants locaux de la Société

Teneur de Registre et Agent de Transfert

International Financial Data Services (Luxembourg) S.A.,

Bishops Square Redmond's Hill Dublin 2 Irlande

Téléphone: +353 1 242 5453 Fax: +353 1 562 5537

Investisseurs suisses

Représentant

FIRST INDEPENDENT FUND SERVICES LTD., Klausstrasse 33 8008 Zurich

Agent payeur

Banque Cantonale de Genève, 17 quai de l'Île, 1204 Genève, Suisse

L'Extrait du Prospectus, les Documents d'informations clés pour l'investisseur suisse, les Statuts ainsi que les rapports annuel et semestriel de la Société peuvent être obtenus gratuitement auprès du représentant suisse.

Investisseurs allemands

Prestataire de services de facilités

Janus Henderson Investors Europe S.A. 2 Rue de Bitbourg, L-1273 Luxembourg

Le Prospectus et les DICI concernés, le Certificat d'immatriculation et les Statuts ainsi que les rapports annuels et semestriels sont disponibles gratuitement au format papier.

Investisseurs belges

Agent des facilités

Janus Henderson Investors Europe S.A. 2 Rue de Bitbourg, L-1273 Luxembourg

Les DICI (en français et en anglais), le Prospectus, les Statuts, les comptes annuels révisés et le rapport (en anglais) de la Société sont disponibles gratuitement auprès du siège social de la Société et de l'agent de facilités.

UNE COPIE DU PROSPECTUS, DES DOCUMENTS D'INFORMATIONS CLÉS POUR L'INVESTISSEUR (« DICI »), DES STATUTS ET DES DERNIERS RAPPORTS ANNUEL ET SEMESTRIEL DE LA SOCIÉTÉ SONT DISPONIBLES GRATUITEMENT SUR DEMANDE PENDANT LES HEURES NORMALES DE BUREAU AUPRÈS DU SIÈGE SOCIAL DE LA SOCIÉTÉ, DE L'ADMINISTRATEUR DE LA SOCIÉTÉ OU DES REPRÉSENTANTS LOCAUX DE LA SOCIÉTÉ DANS LES JURIDICTIONS DANS LESQUELLES LA SOCIÉTÉ EST ENREGISTRÉE AUX FINS DE DISTRIBUTION PUBLIQUE. UNE COPIE EST ÉGALEMENT DISPONIBLE SUR NOTRE SITE INTERNET À L'ADRESSE WWW.JANUSHENDERSON.COM

À compter du 1er janvier 2023